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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 19.05.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Lei 085/2025: 

Institui medidas de prevenção, conscientização e combate ao “bullying” e “cyberbullying” 

nas escolas da rede municipal de ensino. 

 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 106/2025: 

Declara de utilidade pública o Clube de Desbravadores e Aventureiros Sul, com sede nesta 

cidade. 

________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei 049/2025: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora KEYLA REGINA 

SANSON ÁVILA. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

     CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei 080/2025: 

Denomina de OCIMAR SCHEIFFER, a Rua “A” no loteamento residencial Campobello 

Gold I, no bairro Recanto Brasil, nesta cidade. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

     COSPTTMUA – Favorável 

________________________________________________________________________ 

DA MESA EXECUTIVA 

Projeto de Lei 156/2025: 

Altera o Parágrafo Único da Lei n°. 15.387, de 16/12/2024. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF – Favorável 

                           COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Resolução 003/2025: 

Promove alterações na Resolução 387, de 31/03/2025, conforme especifica. 

 

PARECER: CLJR – Pela admissibilidade 

_______________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 
Nº 259/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA,  
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos componentes do Grupo AS PDEROSAS, são elas Elisa Bellotto Dal Pizzol, Andrea Siqueira Hass, Elisabeth Scmidt, Carla 
Favarim, Suzi Chezini, Bera Nunes de Freitas, Lizete Preotto, Carolina Balzer, Suelen Prestes, Cleonice Martins, Cleucimara Santiago, 
Cristina Motta, Daniele Zanona, Tania Svieroski, Deva Xavier, Simone Wachholz, Rosemare Gomes de Camargo, Maricléia Filipkowski, Eli 
Livia de Oliveira, Marcela Abrahão Gebim, Nane Albuquerque, Liziane Bolonhezi Bellotto, Fernanda Garczarek, Meri Bandeira , Flavia 
Felix, Lia Cunha, Joselde Tuma,  Marinês de lIma Peixoto, Jaqueline Mayer, Joseline Daher Vieira, Neusa Nunes de Athayde, Joseane 
Vieira Lammerhirt, Rúbia Kaminski, Josiane de Oliveira, Silvana Hass, Karla Valéria Clazer e Rosangela Ritter Von Lelita, pela bela jornada 
no trabalho social. 
 

 
Nº 260/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente.  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada aos paratletas, técnicos e auxiliares técnicos das modalidades de Paraciclismo, Golf7 e Showdown, em 
reconhecimento às conquistas obtidas nos Jogos Abertos Paradesportivos do Paraná - ParaJaps. 

 
Nº 261/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Wagner Sindici Sebastião, pelos relevantes serviços prestados há mais de trinta anos à  educação no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 262/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Colégio Dynâmico, inaugurado em janeiro de 2000 sua franquia em Ponta Grossa por Sandro Baez Allan de Lima, o Colégio 
Dynâmico iniciou suas atividades com o propósito de oferecer cursos preparatórios para os principais vestibulares da região. Ao longo 
de sua trajetória, consolidou-se como uma instituição de ensino exemplar, abrindo as modalidades ensino médio em 2005 e 
fundamental em 2021 contribuindo significativamente para o desenvolvimento educacional e social de nossa comunidade. 

 
Nº 263/2025 do Vereador FLORENAL, Em consonância com o disposto nos  artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida  esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao respeitável  Cantor e Compositor  Pontagrossense , PAULINHO MOCELIN, que recebeu 2 (dois) discos de Platina e 1(um)disco 
de ouro . 

 
Nº 264/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente: 
O Vereador infra-assinado, com fundamento no artigo 117 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
a Excelentíssima Senhora ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, Prefeita do Município de Ponta Grossa, para realização de estudos e posterior 
criação de um serviço municipal de apoio  especializado para pessoas que enfrentam o vício em apostas e jogos de azar em nosso 
Município. 
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INDICAÇÕES 

 
Nº 1575/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, determine aos Departamentos Competentes da Municipalidade, 
solicitar a pavimentação asfáltica da Rua Visconde do Rio Branco no Bairro de Oficinas, no trecho compreendido entre a Rua Raimundo 
Correia e Rua Greenhalgn. 
 
Nº 1576/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação 
do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade a adoção de providências visando à desobstrução, limpeza e manutenção da rede de esgoto do Mini 
Ginásio de Esportes do Núcleo Nossa Senhora das Graças, no bairro Boa Vista. 

 
Nº 1577/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  reparo em erosão na Rua Terezinha Sueli Pereira quadra 9 
n.109 Residencial América  . 

 
Nº 1578/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, objetivando solicitar material RCC ou cascalho para manutenção de estrada, na Rua 
Luiz Sozim, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 
Nº 1579/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  reparo em vazamento de água no passeio da Rua Paraíba 
frente ao n.198 Bairro Olarias . 

 
Nº 1580/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a instalação de uma lombada na Rua Antônio 
Olavo Branco Martins - Contorno, em frente ao CMEI Maria da Conceição Diniz Cunha. 

 
Nº 1581/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza no passeio da rua José Lins do Rêgo, no trecho que 
compreende as ruas Fontoino Xavier Domingues de Magalhães até a rua Lizandro Alves de Araújo, Bairro Chapada. 

 
Nº 1582/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  reparo de erosão em calçada na Rua Marechal Hermes esq. 
Com a Rua Chopinzinho frente  n.150 Bairro Ronda . 

 
Nº 1583/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar perfuração de um poço artesiano na comunidade do 
Serras, Distrito de Itaiacoca, nesta município. 

 
Nº 1584/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a instalação de lombada na Rua Balduíno Taques entre a 
Rua Rodrigues Alves e Rua José Bonifacio  . 

 
Nº 1585/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  instalação de semáforo  na Rua Balduíno Taques esquina  
com  Rua José Bonifacio  . 
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Nº 1586/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção do parque infantil da praça Eurico Batista 
Rosas, localizada na vila  Dal Col. 

 
Nº 1587/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos Departamentos Competentes da Municipalidade, 
solicitar a execução de obra de manutenção com patrolamento e cascalhamento, na Rua Vital Brasil prolongamento da Rua Padre 
Anchieta na região da Colônia Dona Luiza em Oficinas. 

 
Nº 1588/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Parolamento e cascalhamento da estrada do Cerrinho,  trecho que da  
acesso ao  Sitio Família Fidelis, no Distrito do Itaiacoca. 

 
Nº 1589/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a implantação de uma  Travessia Elevada na Rua Dr. Leopoldo Guimarães da 
Cunha 1533, em frente ao núcleo Promocional Pequeno Anjo, Bairro de Oficinas.  

 
Nº 1590/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a implantação de redutor de velocidade(lombada), na Rua Gabriel de Paula 
Machado, em Uvaranas.  

 
Nº 1591/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem na Rua Justina 
Borato, nas proximidades do n°42, no bairro Jardim Carvalho 

 
Nº 1592/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca das tampas de bueiros na rua Duarte da Costa, 
localizada em Uvaranas. 

 
Nº 1593/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de bueiros na rua Engenheiro Muricy Ribeiro Costa, 
em frente ao número 62, localizada no Residencial Costa Rica, Uvaranas. 

 
Nº 1594/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a  troca de tampas de bueiros e grelhas na rua Frei Leandro 
do Sacramento, trecho que compreende a Avenida Visconde de Taunay até a rua José Delezuk, localizada na Ronda. 

 
Nº 1595/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico na rua Padre Roberto Bonk, 
localizada na Colônia Dona Luiza.  

 
Nº 1596/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para o alargamento da rua Padre Roberto Bonk,  
localizada na Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 1597/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a continuação da pavimentação asfáltica na 
Rua João Ratcliff, Bairro Nova Rússia, nesta cidade.  
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Nº 1598/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento na 
continuação da Rua João Ratcliff, Bairo Nova Rússia, nesta cidade. 

 
Nº 1599/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  reparo de erosão em boca de bueiro na Rua Terezinha Sueli 
Pereira frente ao n. 129 Residencial  America  . 

 
Nº 1600/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua 
Júlio Perneta, Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 1601/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua 
Souza Franco, Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 1602/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica na rua Júlio Perneta, Jardim 
Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 1603/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica na rua Souza Franco, Jardim 
Carvalho, nesta cidade. 

 
Nº 1604/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua 
Nestor Alves de Campos, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1605/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica na rua Nestor Alves de 
Campos, próximo ao nº 1080, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1606/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e roçada no calçamento localizado na Rua 
Nestor Alves de Campos, ao lado do nº 1080, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1607/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade que sejam notificados os proprietários de terrenos abandonados localizados na Rua Bandeirantes, no 
Bairro de Nova Rússia, nesta cidade. 

 
Nº 1608/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Troca das lâmpadas convencionais por LED nas ruas da Vila Marumbi, Uvaranas. 

 
Nº 1609/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Barão de 
Ramalho, Uvaranas. 
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Nº 1610/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Barão de 
Ramalho, Uvaranas. 

 
Nº 1611/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco no Viaduto do San Martin, Neves. 

 
Nº 1612/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Troca das lâmpadas convencionais por LED nas ruas do San Martin, Neves. 

 
Nº 1613/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Troca das lâmpadas convencionais por LED nas ruas do Rio Verde, Neves. 

 
Nº 1614/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Lourival Justus, Oficinas. 

 
Nº 1615/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Troca das lâmpadas convencionais por LED nas ruas do Núcleo Pimentel, Cará Cará. 

 
Nº 1616/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Troca das lâmpadas convencionais por LED nas ruas do Lagoa Dourada 1,2,3, Neves. 

 
Nº 1617/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Troca das lâmpadas convencionais por LED nas ruas do Jd. Conceição, Neves. 

 
Nº 1618/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Sebastião Tullio, Col. Dna. 
Luiza. 

 
Nº 1619/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Buraco de Bueiro na Rotatória de entrada para a Vila DER, no 
início da Rua Ozório Guimarães Martins, Col. Dna. Luiza. 

 
Nº 1620/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada nas Calçadas em torno do Cemitério Dna. Luiza. 

 
Nº 1621/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Manilhamento da Galeria Fluvial na Rua Euzebio de Queiroz, frente nº 39, 
Cará Cará. 

 
Nº 1622/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Poda de Àrvores na Rua Euzebio de Queiroz, frente nº 39, Cará Cará. 

 
Nº 1623/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico ao longo da Rua Euzebio de Queiroz, no trecho 
entre as Rua Arnaldo Jansen e Rua Arthur de Almeida Peixoto, Cará Cará. 

 
Nº 1624/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência instalação de Ponto de Ônibus Coberto ao longo da Rua Osmario Gonçalves, 
Andorinhas, Neves. 

 
Nº 1625/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco, na Rua José Branco Ribas, no 
Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 1626/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reposição de uma boca de lobo localizada na 
Rua Lizandro Alves de Araujo, em frente ao n° 310, Bairro Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 1627/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Jacob Biscarra, Chapada. 

 
Nº 1628/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Germano Ferreira Wiederman, Chapada. 

 
Nº 1629/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua André Koslosky, Chapada. 

 
Nº 1630/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Paulo Schafranski, Chapada. 

 
Nº 1631/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Av. Rotary Club de Ponta Grossa, Chapada. 

 
Nº 1632/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Osório Fernandes dos Santos, Chapada. 

 
Nº 1633/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Nicolau Borochok Massalak, Chapada. 

 
Nº 1634/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Av. Lions Club de Ponta Grossa, Chapada. 

 
Nº 1635/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
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municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Frei Gáspar Zonta, Chapada. 

 
Nº 1636/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano 
de pavimentação asfáltica da Rua Horácio Batista Morais, Chapada. 

 
Nº 1637/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Maestro Bento Mussurunga, Chapada. 

 
Nº 1638/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Av. Paul Harris, Chapada. 

 
Nº 1639/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua José Oliveira Franco, Chapada. 

 
Nº 1640/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Avelino Pereira de Campos, Chapada. 

 
Nº 1641/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Durval Wolff, Chapada. 

 
Nº 1642/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Professor Sezínio Malherbi, Chapada. 

 
Nº 1643/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua José Pierre, Chapada. 

 
Nº 1644/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Capela Mortuária localizada 
na Rua Francisco Otaviano, em frente ao n° 999, Vila Palmeirinha, Bairro Nova Rússia, nesta cidade.  

 
Nº 1645/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Seu Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providencias objetivando a manutenção do ponto de ônibus 
na Rua oliveira, em frente ao n°119 

 
Nº 1646/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a REFORMA/REVITALIZAÇÃO do antigo prédio da  UBS Cleon 
de Macedo, localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 1647/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no Plano de pavimentação do Município a rua 
Lyra, localizada no bairro Estrela do Norte. 
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Nº 1648/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine providências quanto 
ao estudo instalação de uma lombada na Rua Zeus no Jardim Vitória,  Bairro Chapada, próximo ao nº 227. 

 
Nº 1649/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine providências quanto 
ao estudo de instalação de tachões na Rotatória Luiz Pereira Gomes na Av. Dom Pedro II na Nova Rússia, devido ao transito intenso de 
veículos em alta velocidade. 

 
Nº 1650/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua: Engenheiro Anisio 
Calasans, CEP 84073-244, no Bairro - Jardim Atlanta na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 
___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 16 de maio de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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